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Előterjesztés 
Lajosmizse Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 2014. február 5-i ülésére 
 
Tárgy: A Mizsei utcai sporttelep kialakításához a 843 helyrajzi számú Mizsei utca közterület és 
környezete telekalakítása 
Iktatószám: I/1405/2/2014 
 
 Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A 2013. december 13-i rendkívüli ülésen döntött a képviselő-testület a Mizse KC által építendő új 
sportcsarnok elhelyezéséhez szükséges telek kialakításáról. A telekalakítás napokon belül jogerős és 
a földhivatali átvezetés megtörténik. 
A Mizse KC beadta építési engedély kérelmét a kecskeméti építésügyi hatósághoz, amely február 4-
én érkezett hiánypótlásában felszólította, hogy a telekhez vezető utak kialakításáról is gondoskodni 
kell az építési engedély megszerzéséhez, így ezt a hiánypótlás keretében kell megoldani. 
 

A telekalakítás során az Iskola-tó telke és a Mizsei utca telke között történne telekhatár-rendezés, 
mindkettő Önkormányzati tulajdon. A Mizsei utca a rendezést követően a jelenlegi szabálytalan 
vonalvezetés helyett egységesen 18 m-es szélességgel vezetne (ez a terület később akár a 
sportpályához, akár a tóhoz létesítendő parkolókhoz is rendelkezésre állna). Egyidejűleg rendezésre 
kerül a régi városháza mögötti egykori kertészeti terület és a Mizsei utca közötti telekhatár. 
 

A telekalakítással érintett telkek továbbra is az önkormányzat tulajdonában maradnának. A leendő 
sportcsarnok beruházást elősegítő korábbi önkormányzati vállalásoknak megfelelően a telekalakítás 
költségeit magunkra vállalnánk, ez összesen mintegy 150.000.- Ft-os költség. 
Az érintett területet ábrázoló szabályozási tervlapok összeszerkesztve mellékelten láthatók. 
 

Kérem T. Képviselő-testületet a határozat elfogadására.  
 
Határozat-tervezet 
 
…../2014. (….) ÖH. 
A Mizsei utcai sporttelep kialakításához a 843 helyrajzi számú Mizsei utca közterület és környezete 
telekalakítása 
 

Határozat 
 

1.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés 
melléklete szerinti szabályozási tervlapok szerint telekhatár-rendezést végez a 843, 708/5 és 
707 hrsz-ú telkek között. 

 

2.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, 
hogy az 1) pontban foglalt döntéshez kapcsolódóan a földmérési munkát megrendelje, a 
telekalakítási és az ingatlan-nyilvántartási átvezetési eljárás iratait tulajdonosi minőségben 
aláírja. 

 
Felelős: Képviselő-testület 
Határidő: 2014. február 5. 
 
Lajosmizse, 2014. február 5. 
 

         Basky András sk. 
           polgármester
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előterjesztés 1. melléklete 

 


